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OBECNÍ STATEK 

Chceme Vás informovat o dalším postupu přípravných operací na rekonstrukci Obecního 

statku. Dovolte malou rekapitulaci vývoje a přiblížení prací na celou rekonstrukci. 

Koupě Obecního statku proběhla v roce 2012. Zjistil se stav celé nemovitosti, proběhly zá-

kladní úkony a kroky k zajištění celého objektu, aby nedošlo k chátrání a celý objekt byl za-

bezpečen proti vniknutí nepovolaných osob, provedly se drobné úpravy, abychom mohli 

statek propojit s přilehlým zámeckým parkem (zhotovení propojovacích vrat, betonování, 

nátěry, atd.) a celý statek byl pojištěn. Tímto byla uzavřená první etapa. 

V roce 2014 jsme začali pracovat na budoucím využití statku. Udělali jsme podrobnou pro-

hlídku celého areálu zastupitelstvem obce a zjištěné poznatky a úvahy jsme zanesli do do-

kumentu „Představa o budoucím využití Obecního statku“. Ten byl nejméně třikrát podrob-

ně diskutován na zasedáních zastupitelstva obce a byl dotažen do konečné podoby.  
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Máme tedy ucelenou představu, jak by měl Obecní statek do budoucna vypadat a k jakým 

účelům by měl především sloužit. Následovalo oslovení projektantů a v současné době se 

pracuje na Stavební studii, která se skládá ze dvou částí: 

 detailní přesné zaměření celého statku 

 zapracovat naše požadavky do stávajícího stavu a nabídnout stavební řešení jednotli-

vých budov 

Stavební studie by mohla být hotová do prázdnin a bude sloužit jako podklad pro zpracová-

ní Stavební dokumentace. Na tu budeme zřejmě vypisovat výběrové řízení a zvažovat mož-

nost využití dotačních titulů k tomu vhodných. 

Posledním, tím nejhlavnějším krokem, bude samotná realizace stavby, kde předpokládáme 

rovněž využití dotačních peněz. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

ZAHRADA MATEŘSKÉ ŠKOLY 

V několika minulých vydáních Zpravodaje jsme se zabývali tématikou Mateřské školy. Také v 

tomto vydání přinášíme čerstvé informace. 

Po úspěšné rekonstrukci opláštění budovy a modernizaci kotelny v roce 2012 následovala 

rekonstrukce záchodů v roce 2014. Na letošní prázdniny je připravena oprava koupelny 

v prvním patře. 
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Souběžně se od března připravuje záměr revitalizace zahrady MŠ. Byla zpracována a podána 

žádost o dotaci a velmi nás potěšila zpráva, že naše žádost uspěla a dostali jsme příslib 1,5 

miliónové dotace na projekt „Přírodní zahrada MŠ Hlavnice - Barevné putování pro život“. 

A aby toho nebylo málo, připomínáme, že stále platí a je připraven, včetně platného staveb-

ního povolení k realizaci, záměr „Propojovací chodník kolem školky Bytovky - Malá strana“. 

Zde se čeká na vyhlášení dotační výzvy, která by se měla spustit v tomto roce. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

SOUTĚŽ - VESNICE ROKU 2015 

V minulém vydání zpravodaje jsme informovali o plánu Zastupitelstva obce, opět přihlásit, 

po 5 letech, naší obec do celostátní soutěže „Vesnice roku 2015“. Vedl nás k tomu obrovský 

kus práce vykonaný za 5 let v naší obci. 

Po přípravách nás 8. června 2015 navštívila krajská hodnotitelská komise a před námi byl 

nelehký úkol. Ve velice krátkém časovém úseku (asi 2 hod.), představit a ukázat komisi, co je 

u nás nového a jak v Hlavnici žijeme. A to se nám vcelku povedlo. Komisi zaujalo zejména 

množství a rozsah spolkové činnosti, opravy a upravenosti budov (škol, kostela, zámku, 

hasičské zbrojnice a široký záběr obce na poli kulturním, společenském a sportovním. Velice 

jim chutnaly výrobky hlavnické mlékárny, které jsme se snažili co nejvíce propagovat. Mys-

lím, že jsme zanechali v hodnotící komisi příjemný dojem a vzpomínku na Hlavnici.  

O tři dny později, 11.6.2015 jsme už věděli výsledky a velice nás potěšila dvě udělená oce-

nění pro naší obec Hlavnici. 

Krajská hodnotitelská komise - prohlídka obce 
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Krajská hodnotitelská komise v budově bývalé sýpky, dnešní zbrojnice 

Krajská hodnotitelská komise v KD - vystoupení spolku PAJŠL, scénka „Uklízečka a pěvec“ 



5 Zpravodaj č. 95 - 06.2015 

 

Výsledky 21. ročníku krajského kola soutěže Vesnice roku 2015: 

 Zlatá stuha a vítěz krajského kola 2015 s právem užívat titul „Vesnice Moravskoslezské-

ho kraje roku 2015“ – obec Kunín, okres Nový Jičín 

 Modrá stuha za společenský život - obec Slavkov, okres Opava 

Komise rozhodla o udělení těchto mimořádných ocenění: 

 2. místo v krajské soutěži - obci Hlavnice, okres Opava 

 3. místo v krajské soutěži - obci Služovice, okres Opava 

 Cena naděje pro živý venkov - obci Stěbořice, okres Opava 

 Diplom za moderní knihovnické a informační služby - obci Kunín, okres Nový Jičín 

 Diplom za podporu volnočasových a sportovních aktivit - obci Těrlicko, okres Karviná 

 Diplom za podporu tradic venkova - obci Uhlířov, okres Opava 

 Diplom za občanskou pospolitost - obci Otice, okres Opava 

Zlatá cihla: 

 Kategorie B – obnova či rekonstrukce staveb venkovské zástavby: - obci Hlavnice 

za obnovu a údržbu bývalé sýpky dnes hasičské zbrojnice 

 Kategorie C – nové venkovské stavby: - obci Otice za nově vybudovanou smuteční síň 
 

 

Koncem července bude ve vítězné obci, v Kuníně na Novojíčínsku, slavnostní předávání oce-

nění a tím by se pro nás letošní působení v soutěži Vesnice roku 2015 mělo uzavřít. 

Poděkování patří Vám všem, kteří jste se zapojili do dění, pomáhali s organizací, úklidem 

nebo jste alespoň drželi palce. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

Krajská hodnotitelská komise v Knihovně a Veřejném informačním centru 
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HLAVNICKÝ KARMAŠ 

V jednom z loňských vydání jsme podrobně popisovali význam karmaše a vše, co s jeho sla-

vením souvisí. Letos připadl karmaš na neděli 31. května 2015 a mohli jsme se těšit krásné-

mu slunečnému počasí. K tradičnímu fotbalovému utkání si dali účastníci obou mužstev, 

Sněženky a Machři, sraz u Kulturního domu, kde nasedli na připravená auta a vyrazili za mo-

hutného povzbuzování na objížďku vesnice. Po příjezdu na místní fotbalové hřiště mohl za-

čít vzájemný zápas. Fotbaloví labužníci si přišli na své a mohli tak shlédnout, jak tradiční, tak 

i netradiční pojetí fotbalu, včetně zajímavých osobností. V řadách hráček a hráčů, rozhod-

čích, trenérů, mažoretek a mažoretů byl rozpoznán nejeden občan Hlavnice. 

Po ukončení utkání rychle všichni spěchali k občerstvovacímu okénku, kde dostali první po-

moc a mohli uhasit žízeň. Potom se všichni přesunuli do zámeckého parku, kde zábava vol-

ně pokračovala, za přispění kolotočů a zámecké hospody, do večerních hodin. 

Příjezd „Machrů“ k fotbalovému utkání na hřišti 
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„Sněženky“ u Kulturního domu, před odjezdem na fotbalové utkání 

K utkání patří samozřejmě i roztleskávačky 
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

Jako každý rok, tak i letos se sešla spousta čarodějnic a čarodějů na akci „Pálení čarodějnic“, 

která se konala 30.4.2015 v zámeckém parku a díky pěknému počasí se rej vydařil. 

Na programu byla spousta soutěží, tanců a nechyběla ochutnávka čarovných lektvarů, slad-

ké dobroty a párky v rohlíku, za které patří velké poděkování maminkám a babičkám malých 

čarodějnic a také našim důchodkyním. O další občerstvení se postarala zámecká hospoda. 

Všem, kteří se svou pomocí zapojili do akce moc děkujeme a věříme, že i v dalších letech 

můžeme s jejich pomocí počítat. 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

9. 5. 2015 se uskutečnil, za účasti čtyř mužstev, turnaj ve volejbale na malém hřišti v areálu 

TJ Družba Hlavnice. Dvě mužstva byly z Hlavnice (Lemondi a Hornodolňáci), jedno z Velkých 

Heraltic (Růžovky) a jedno ze Svobodných Heřmanic (Wandráci). 

Do role favoritů turnaje byli pasováni Lemondi v čele s Tomášem Kramným, kteří se této 

úlohy zhostili bez problému. O další místa na stupních vítězů se strhla velká bitva, kterou 

pro sebe nakonec rozhodly Růžovky, před Hornodolňáky. Ani Wandráci se v konkurenci ne-

ztratili, kdyby neprojeli již téměř vyhraný zápas. 

Poděkování patří hosteskám z bufetu za perfektní obsluhu. 
 

Výsledky turnaje: 

 

 

 

 

 
 

 

 

Předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 

1.místo: LEMONDI 9:0 9 bodů 

2.místo: RŮŽOVKY 6:5 5 bodů 

3.místo: HORNODOLŇÁCI 3:7 3 bodů 

4.místo: WANDRÁCI 3:9 1 bod 
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SVATOJÁNSKÁ NOC 

Již dlouholetá tradice oslav svatojánské noci opět přitáhla, v pátek 12.6.2015, snad celou 

Hlavnici. Zahájení letošního roku začalo v 17:00 hod., v sále Kulturního domu, premiérou 

pohádky „Sněhurka a sedm trpaslíků“, kterou zahrály děti divadelního kroužku SLUNÍČKO. 

Po skončení pohádky se všichni diváci i malí herci přesunuli do zámeckého parku, kde 

v 18:00 hod. vypukla sportovní soutěž „Rekordy pro každého“, kde se soutěžilo v 

již tradičních disciplínách a padaly i nové rekordy: 
 

- HOD GUMÁKEM ZA HLAVU: 

MUŽI – soutěžilo 15 mužů, padl nový rekord: David Kořínek - 25,5 metrů (starý rekord pře-

konán o 2,0 metrů). 

ŽENY – soutěžilo 25 ženy a slečny, padl nový rekord: Nela Králová - 19 metrů (starý rekord 

překonán o 2,9 metrů). 

DÍVKY – soutěžilo 18 dívek, padl nový rekord: Karolína Pavelková – 16 metrů (starý rekord 

překonán o 2,5 metrů). 

CHLAPCI – soutěžilo 20 chlapců, 1.místo: Tomáš Hoppa – 16 metrů (rekord: 18,9 metrů 

z roku 2009 nebyl překonán). 
 

- HULA HULA (točení obruče kolem těla): 

1.místo: William Mathews – 05:03,71 minut (rekord: Iveta Stará, kterou jsme museli zasta-

vit – 35:02,14 minut nebyl překonán). 
 

- PROVLÉKÁNÍ DESETI OBRUČEMI RŮZNÉ VELIKOSTI: 

DĚTI – soutěžilo 40 chlapců a dívek, 1.místo: Jan Steyer – 18,71 vteřin (rekord: 18,50 vteřin 

nebyl překonán). 

ŽENY – 1.místo: Žaneta Mathewsová – 17,75 vteřin. 
 

- NAVLÉKÁNÍ DŘEVĚNÝCH KULIČEK ZA 1 MINUTU: 

DĚTI – soutěžilo 31 chlapců a dívek, padl nový rekord: Karolína Pavelková – 35 kuliček (starý 

rekord překonán o 3 kuličky). 
 

- SKLÁDÁNÍ PYRAMIDY ZE ČTYŘICETI BAREVNÝCH A PĚTI ČERVENÝCH KOSTEK: 

ŽENY – soutěžily 3 ženy a slečny, 1.místo: Marie Matýsková – 33,07 vteřin (rekord: 32,26 

vteřin nebyl překonán). 

DĚTI – soutěžilo 30 chlapců a dívek, padl nový rekord: Monika Stará 35,48 vteřin (starý re-

kord překonán o 3,44 vteřin). 
 

 

Ukončená a vyhodnocená byla také „Bábovková soutěž“, které se zúčastnilo pět bábovek: 

1.místo: bábovka paní Marie Kořínkové – 42 hlasů (obhájila loňské vítězství). 
 

 

V 19:30 hod. zapálil starosta obce svatojánský oheň, děti provedly očistu těla a objetím 

stromů získaly jejich energii. 
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PŘÍPRAVKA MINIŽÁKŮ TJ DRUŽBA HLAVNICE 

Už druhým rokem funguje při TJ Družba Hlavnice přípravka našich nejmenších fotbalových 

talentů - MINIŽÁCI. Začínali jsme se šesti žáčky a nyní se na tréninky pravidelně dostavuje až 

15 kluků ve věku od 3 do 7 let. Kluky fotbal hodně baví a je to poznat na jejich tréninkové 

píli, zarputilosti a účasti na jednotlivých trénincích. Za ty dva roky je vidět velký posun, který 

udělali ve svých fotbalových dovednostech. 

Tréninky probíhají každou středu od 17:00 hod. na hřišti TJ (mimo prázdnin). V zimě trénu-

jeme ve sportovní hale v Litultovicích. 

Tímto zveme do našich řad i další případné zájemce o fotbal. 

Ve 20:00 hod. proběhla, na asfaltové části v parku, vědomostní soutěž družstev „Skleróza 

nebolí, ale naběháš se“ - v pěti družstvech soutěžilo 35 dětí a každému družstvu kladlo po-

stupně 20 otázek 5 dospělých. 

Ve 21:15 hod. jsme se vydali hledat poklad. Zhruba 58 dětí a 7 dospělých plnilo cestou úko-

ly zadané paní Janou Kotalovou. Hledači si vyslechli dopis, který byl přiložen 

u čokoládového pokladu, při nalezení. Přáli si přání a plní dojmů se pomalu vraceli zpět do 

parku. Svatojánská noc byla ukončena ve 22:30 hod. 

Jana KOTALOVÁ 
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MLÁDEŽ SDH HLAVNICE 

Dvouletá snaha trenérů 

hasičské mládeže v Hlav-

nici konečně přináší první 

ovoce. 

Náborem se nám podaři-

lo získat 12 nových dětí 

ve věku 4 až 8 let, které 

se scházejí od dubna na 

pravidelných schůzkách. 

Náplní těchto schůzek je 

vzbudit u dětí zájem o 

protipožární ochranu a 

naučit je základním 

hasičským dovednostem. 

Tréninky probíhají na fot-

balovém hřišti a za ne-

přízně počasí, díky vstřícnosti paní ředitelky školy, v tělocvičně naší ZŠ. 

Děkujeme rodičům za projevenou důvěru a přeje všem dětem hodně zdaru při získávání no-

vých dovedností. 

Vedoucí mládeže SDH Hlavnice, Dagmar GERDOVÁ 
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INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

V neděli 7. června 2015 proběhla v zámeckém parku oslava Dne dětí, tentokrát 

v indiánském stylu. 

Počasí oslavám přálo, proto akce proběhla ke všeobecné spokojenosti. 

Celým odpolednem se vinul příběh statečného Vinetoua a jeho dívky Ribany. Děti pomáhaly 

Vinetouovi a šamance kmene vysvobodit Ribanu ze zajetí zlých kovbojů. 

Dětem se pobíhání po stanovištích a plnění úkolů moc líbilo. Nosily šamance kouzelná péra 

a přitom se dobře bavily. Společně si užily zábavu i při soutěžích. 

Pro děti také byly k dispozici skákací hrad, trampolína, Myslivecké sdružení Hradisko připra-

vilo střelbu s lukem na terč, probíhalo malování na obličej a jízda na poníkovi. 

Ke spokojenosti přispěl i prodej různých dobrot, ať už ve stánku U Nšoči, který měly zřízený, 

u vstupu do parku, hlavnické důchodkyně nebo v místním pohostinství. 

Všem pořadatelům, sponzorům a pomocníkům děkuji za spolupráci. 

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Pod vedením Jany Kotalové zahájil kroužek dětí svou činnost 6. října 2005 nacvičováním po-

hádek „Přemoudrý kozel„ a „Z nebe padají kamínky“, se kterými vystoupil 18.11.2005. 

Již 10 let, úspěšně a každoročně, malí herci předvádějí vše, co se naučili. Za tuto dobu na-

cvičili a uvedli v obci i v širokém okolí 43 pohádek. Činnost souboru pro školní rok 

2005/2006 zahájila s osmnácti dětskými herci: 

Fuksová Dominika, Hřivňacká Lucie, Vajdová Veronika, Kavánová Kristýna, Světlíková Marké-

ta, Tengler Pavel, Dluhoš Martin, Králová Nela, Černá Nikol, Gebauerová Hana, Radková An-

drea, Stará Monika, Bolíková Veronika, Poledník J., Hoppa Matěj, Kořistková Veronika, Ma-

týsek Vojtěch a Marie Kořínková. 

Ve školním roce 2014/2015 se počet dětí ustálil na čísle 12: 

Vojtěch Král, Jakub Ondráček, Pavel Havlík, Samuel Obrusník, Veronika Tesařová, Veronika 

Bolíková, Adéla Dluhošová, Aneta Pavelková, Karolína Pavelková, Karolína Kořistková, Ště-

pánka Kořínková a Jana Bolíková. 

Na podzim 2014 byly představeny pohádky „Dlouhý, Široký a Bystrozraký“ a „Vašek cestova-

tel“. Na jaře 2015 v Arboretu Nový Dvůr „Vašek cestovatel“ a 12.6.2015 premiéra pohádky 

„Sněhurka a 7 trpaslíků“. 
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Rok 2015 je opět pro kroužek zlomový, protože někteří dětští herci ukončují svou činnost. 

Věříme, že od září 2015 se kroužek malých herců rozšíří o další děti, které budou mít zájem 

ve SLUNÍČKU pracovat a vystupovat. 
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Od svého založení v roce 2010 má tento spolek za sebou 5 aktivních let. 

První hrou, kterou herci předvedli nejen v Hlavnici, ale i ve Stěbořicích, Mladecku a Dolních 

Životicích byla pohádka „Obyčejný kocour Pižlivižli“ ve složení: Jana Kotalová, David Koří-

nek, Šárka Zemková, Hana Lukášová, Radka Kudlíková a Marie Kořínková ml. (skončila ještě 

v roce 2010) a místo ní hrála Naděžda Pavelková. 

Spolek se postupně rozrostl o další členy: Luboš Král, Jana Dluhošová, Martin Dluhoš, Ru-

dolf Pavelek, Marie Kořínková st. a Jiří Haas. Nehrající člen, ale velmi důležitý pro dokumen-

taci videozáznamů je Jiří Zemek. 

V roce 2015 spolek zahájil svou činnost opakováním úspěšné estrády „Humor na cestě“ ne-

jen v Hlavnici, ale i v Kravařích či Leskovci. 

Od ledna se herci plně věnují nácviku nové pohádkové hry „Pekelné námluvy“. Předpoklá-

daná premiéra bude v září. 

Jana KOTALOVÁ 

SLUNÍČKO - Sněhurka a sedm trpaslíků 
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Dětem přejeme pěkné vysvědčení a následně krásné letní 

prázdniny, hodně sluníčka, koupání , her a odpočinku a 

věříme, že se rády, plné sil a elánu, vrátí v září zpět do 

školních lavic.  

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V ROCE 2015 - 7. ROČNÍK 

Jak jsme informovali v minulém čísle zpravodaje, zastupitelstvo obce opět vyhlásilo soutěž 

„O nejhezčí květinovou výzdobu“. Hodnotit se bude kvetoucí osázení oken, balkonů a před-

zahrádek rodinných a bytových domů 

z pohledu od cesty (nelze vstupovat do dvo-

rů a na soukromé pozemky), mohou být 

hodnoceny i veřejné budovy. 

Hodnocení proběhne stejně jako v minulém 

roce, formou anketních lístků, které pak vy-

hodnotí pěti členná komise ve složení: vítěz 

loňského kola, starosta, místostarostka, 

předseda kontrolního výboru a předseda vý-

boru životního prostředí. 

Vzhledem k tomu, že vítěz loňského kola 

(Pavelkovi, čp.17) bude v hodnotící komisi, 

prosíme, abyste mu nedávali hlasy! 

Pravidla soutěže pro rok 2015: 

V příloze tohoto zpravodaje jste obdrželi ANKETNÍ LÍSTEK, který použijete na ohodnocení 

pěti objektů! 

Na první místo anketního lístku uveďte objekt a číslo popisné, který se vám (vaší rodině) 

nejvíce líbí a pak další a další, až do pátého místa. U bytových domů musí být uvedeno kon-

krétní jméno rodiny a číslo domu. 

Anketní lístek bude platný jen v případě, že bude vyplněno všech 5 pořadových míst!!! 

Objekt uvedený na 1. místě obdrží 5 bodů, na 2. místě 4 body, na 3. místě 3 body, na 4.  

místě 2 body a na 5. místě 1 bod. 

Vyplněný anketní lístek vhodíte do schránky obecního úřadu na kulturním domě nebo jej 

podáte přímo na obecním úřadě v termínu do 15. července 2015. 

Komise sečte přiznané body na jednotlivá čísla popisná a provede celkové vyhodnocení. 

Nejlépe hodnocené objekty na prvních pěti místech budou odměněny finanční odměnou 
z prostředků obce.  

Přejeme vám hodně krásných a kvetoucích nápadů. 
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